
   ©2020 רמי ªיר       תפַחַ טֹּ הַ  יַדף כַ בְּ =  אֶצְבָּעוֹת 5=  וְעָבְיוֹ טֶפַח 
  

  אֶצְבָּעוֹת 5=  מִדָּה=  טֹפַח=  )26מלכים א' ז' = ( ...וְעָבְיוֹ טֶפַח
    תפַחַ טֹּ הַ  יַדף = כַּ  טֹפַח הֲלאֹוַ 
  
  

  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5ל מ' (יחזקא... אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח-שֵׁשׁ    

  
  

  אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ 

  
  
  

  אֶצְבָּעוֹת         132וּט = אַמּוֹת = הֵיקֶף = מַעְגַּל = ח 6לומר: כ
  אֶצְבָּעוֹת 22=    אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ          
  
  
  



   הַיָּם מוּצָק-וַיַּעַשׂ אֶת
  שְׂפָתוֹ - עֶשֶׂר בָּאַמָּה מִשְּׂפָתוֹ עַד

  עָגֹל סָבִיב 
  שׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ וְחָמֵ 

  ) 23(מלכים א' ז' ... וְקָו שÏְׁשִׁים בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב
  
  

  

  
  

  אֶצְבָּעוֹת 4ואמªם, עובי דופן העמוד =                                                    
  

  הָעַמֻּד הָאֶחָד                                                    
  עֶשְׂרֵה אַמָּה יְסֻבֶּנּוּ - וְחוּט שְׁתֵּים                                                   
  וְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת                                                    
  )21(ירמיה ªב' ... ªָבוּב                                                   

  
  

   טֶפַח לאֹ :כלומר                                              
  אֶצְבָּעוֹת 4=  מִדָּה אֵלָא                                    

  
  
  



   :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתח מדידת ופענ, ןוְאָכֵ 
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  22×6=  6×22=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: וַהֲלאֹ
  ק]דֶ ]=[צֶ 5]=[טוּח[                                                       אֱמֶת=   אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: וַהֲלאֹ

  

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ ת לְאַחַתאַחַ  -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:
  
  

  
  :וּטח=  כפוף לשימור הכמותוהגימטרייה ב

  

  )16(תהילים צב'  ...יָשָׁר יְהוָה- לְהַגִּיד כִּי
  
 

     ]=[אֵל פֹּקֵד]8[יְהוָה]=[
  

  ]17=[]יְהוָה[=]8=[[מַעְגַּל]
  

  ]יָשָׁר יְהוָה]=[קדֶ צֶ ]=[וּטח]=[5]=[וֹלדגָּ  סוֹד[
  
   


